

Știri despre conferință



Lecții de viață de la profet



Președintele Nelson a împlinit 99 de ani în acest an! În cuvântarea sa, dânsul a împărtășit câteva dintre lecțiile pe care le-a învățat în aproape 100 de ani de viață. Deschideți la pagina 2 pentru a citi ce ne-a învățat.



„Evanghelia lui Isus Hristos este un plan care ne arată cum să devenim ceea ce dorește Tatăl nostru Ceresc să devenim.”

Președintele Dallin H. Oaks, primul consilier în Prima Președinție

„Isus este Hristosul. El este Salvatorul nostru. Mântuitorul nostru. El este prietenul nostru cel mai bun.”

Președintele M. Russell Ballard, președintele în exercițiu al Cvorumului celor Doisprezece Apostoli



„Datorită lui Isus Hristos, totul poate fi bine.”

Sora Amy A. Wright, prima consilieră în Președinția generală a Societății Primare



Zeciuială și daruri

În cadrul conferinței, am învățat unele dintre modurile în care Biserica folosește banii noștri oferți ca zeciuială și donații pentru a binecuvânta oameni din întreaga lume!

- Anul trecut, mai mult de **1 miliard** de dolari americani au fost folosiți pentru a-i binecuvânta pe cei aflați la nevoie.
- Alte **54 de milioane** de dolari americani au ajutat mamele și copiii aflați la nevoie.
- Zeciuiala ajută la sprijinirea a peste **71.000** de misionari care slujesc în **414** misiuni.
- Zeciuiala ajută, de asemenea, la îngrijirea a **30.000** de congregații din **195** de țări și teritorii.



Vizionarea conferinței în întreaga lume



Din cauza diferenței de fus orar, urmărim seara sesiunile de dimineață ale conferinței. Am fost entuziasmați când

președintele Nelson a anunțat noile temple!

Sofia D., 11 ani, Regiunea Bratislava, Slovacia.



Vizionarea conferinței m-a făcut să-mi doresc să fiu aproape de Isus Hristos. El este Păstorul cel Bun și

Îi pasă de noi, oile Sale. Uneori ne îndepărtăm, dar El vine întotdeauna să ne caute.

Efrain C., 9 ani, Provincia San Juan, Argentina.



Ne pregătim pentru conferință mergând să cumpărăm gustări și odihnindu-ne pentru a nu adormi în mijlocul confe-

rinței. Ne rugăm ca familie pentru a înțelege și citim din scripturi. Sunt întotdeauna entuziasmată să ascult un profet în viață și să aud cuvântul lui Dumnezeu.

Runakorwashe S., 7 ani, Regiunea Sud, Malawi.

20 de temple!

Au fost anunțate 20 de temple noi în cadrul conferinței! Folosiți o hartă pentru a găsi locul fiecărui templu nou. Colorați spațiul din schița templului când îl găsiți pe fiecare.

